

5.12 国际护士节

祝全市护理工作节日快乐 身体健康 工作顺利

市中心医院(漯河医专一附院)

五月的沙湾大地,繁花似锦。在这生机盎然的季节里,我们迎来了美丽天使的节日——“5·12”国际护士节。在此,漯河市中心医院向全院护理人员致以节日的祝福和崇高的敬意!向每一位在背后默默奉献、倾力支持你们的家人表示亲切的慰问和衷心的感谢。

因为新一轮的疫情,今年的“5·12”国际护士节注定成为你们人生中最难忘、最有纪念意义的节日。此时此刻,正在郑州支援的市中心医院医疗队伍中,有41名护理人员正和郑州人民一道并肩奋战在抗击疫情的最前线,用爱与责任筑起守护群众生命健康的坚强防线。在此,向你们道一声“辛苦了”!感谢你们舍小家、为大家的英雄情怀,感谢你们的无私奉献、默默坚守,感谢你们用白衣天使的温柔书写了最美逆行者的赞歌。你们是当代最可爱、

最可爱的人!为你们而感动,为你们而自豪。

一场疫情,一场大考。无论在预检分诊、发热门诊、核酸采样、疫苗接种等抗疫前线,还是在隔离点、方舱医院等抗疫战场,你们积极响应号召,闻令而动,相继转战许昌、临颍、郑州等地。抗疫一线留下了护理人员坚实的足迹……

历史终将铭记,战“疫”一线的“提灯女神”,柔弱身躯里迸发出的勇气和力量;历史终将铭记,你们用爱的羽翼呵护患者的温暖瞬间;历史终将铭记,你们义无反顾,冒着被病毒感染的风险奔赴抗疫一线,托起生命之舟。

五月的鲜花为你们绽放——为你们的无私奉献,为你们的英勇无畏。我们相信,乌云终将散去,胜利即将到来。

今天,所有的荣光都属于你们。

院长 王海敏 党委书记 张永

漯河医专二附院(市立医院、市骨科医院)

时逢初夏,万物葱郁。在这生机盎然的季节,在统筹推进疫情防控的重要时刻,我们迎来了第111个“国际护士节”。在此,医院领导班子向辛勤耕耘在各个岗位的护理人员致以节日的祝福和诚挚的问候!向在疫情防控阻击战中做出贡献的护士致以崇高的敬意!向长期关心、支持、理解护理工作的家属表示衷心的感谢!

过去的一年,在医院领导班子的正确领导下,全院护理人员紧紧围绕“三甲”创建总体目标,在常态化疫情防控形势下,不断创新,提升质量,多措并举,在线上线下同步培训,以专科学组引领学科发展,医联体帮扶,组织护士到患者家里进行延伸服务,护理服务品质持续提升,护理队伍综合素质显著提升,护理内涵管理成效显著,先后荣获省级、市级技能竞赛个人与团体奖5项,国家级及省级质量管理工具应用、创新管理案例比赛奖14项。各项荣誉的取得,彰显了漯河医专二附院护理人员传承创新、履职尽责、深耕专业、精益求精的精神。

面对疫情,全体护理人员用白衣天使,以

身守护,在发热门诊、预检分诊、核酸采样、疫苗接种等重要疫情防控岗位坚守;先后到许昌、临颍、郑州支援抗疫,圆满完成多轮全员核酸采样、全民疫苗接种任务,快速建立全民免疫屏障,彰显了家国情怀,谱写了新时代忠诚卫士的新篇章。

护理工作平凡而神圣,护理事业光荣而伟大。希望全院广大护理人员要继续弘扬南丁格尔精神,增强人文关怀意识,扎实做好优质护理服务;要以人民健康为中心,聚焦群众对护理工作的新期待,新要求,不断创新护理服务模式,延伸护理服务,积极为群众办实事、办好事。在当前“疫”尚未完结、“大考”还在继续的形势下,全体护理人员要继续发扬医者仁心和大爱无疆精神,筑牢疫情防控屏障,巩固疫情防控成果,为我院新时代高质量发展凝聚强大力量,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开!

衷心祝愿同志们节日快乐、身体健康、工作顺利、阖家幸福!

党委负责人 张问之 院长 李奎

市第三人民医院(市妇幼保健院)

五月芳菲醉,沙湾锦绣开!在这阳光明媚的初夏,我们迎来了第111个国际护士节。值此节日到来之际,我们代表医院领导班子,向奋战在疫情防控一线的护理人员致以崇高的敬意,向坚守在各个岗位的护理人员致以诚挚的问候!

我院始建于1951年,是一所集医疗、预防、保健、康复为一体的国家三级妇幼保健院。多年来,在市委、市政府和市卫健委的坚强领导下,在院党委的关怀和支持下,历经70余年风雨洗礼,我院护理团队聚沙成塔,由小到大的,精诚团结,由弱到强,现拥有护理单元26个,护士286名。

过去的一年,从日常护理工作到新冠疫情预防,从急诊急救处置到重症病房管理,从大规模疫苗接种到支援全民核酸检测,从转运密接人到组建集中隔离医学观察点工作……关键

时刻,我院广大护理人员主动请缨、挺身而出,白衣执甲,逆行出征。他们争分夺秒,与时间赛跑;日夜奋战,与病魔较量。他们用实际行动践行了护理人员的神圣使命,用大爱诠释了白衣天使的职责和担当。

当前,面对疫情防控严峻形势,我院护理团队果敢勇敢、临危不惧、勠力同心、奋勇向前,成为医院健康发展的中流砥柱。如今,随着《健康中国2030》规划纲要的推进,广大护理人员更要不断加强自身能力建设,勇立潮头,向“专”“精”“尖”方向发展,满足人民群众多样化、多层次的健康需求。

新征程,新起点。时代赋予了护理行业更高的要求,医院寄予了护理人员更大的期望,群众的信任给护理工作带来更重的责任。我院护理人员要始终牢记南丁格尔救死扶伤的铿锵誓言,以更为昂扬的斗志,更精湛的技术,继续为人民群众的健康保驾护航,共同铸就漯河市第三人民医院(市妇幼保健院)新的辉煌!

党委书记 王建立 院长 杨轶

临颍县人民医院

3月23日晚,临颍县发现一例新冠肺炎初筛阳性患者,全县拉响了疫情警报。临颍县人民医院领导班子立即发出抗击疫情指令和号召,全体护理人员闻令而动、积极响应,全力以赴,始终坚守在抗疫最前沿。

临颍县疫情防控指挥部要在全县范围内开展全员核酸检测。作为全县唯一的三级综合医院,临颍县人民医院主动承担起8个乡镇共计25万余人的核酸采样任务。疫情突袭,全院护理人员纷纷报名,不畏艰险,迎难而上。他们中有的初为人母,却顾不上家里幼小的孩子;有的父母年迈体弱,却抽不出时间去照料;部分护理人员甚至从收到信息的第一时间就收拾了行李,把家搬到了医院,做好了长期作战准备。疫情不退,他们不退。

十六轮全员核酸采样,他们没有一刻停歇;从封控区到管控区,从封控到社区,从集中隔离到精准到精准服务,他们专业熟练地完成每一次任务。每天采集结束后,摘下口罩,他们的脸上是深深的勒痕,防护服里的衣服已经被汗水浸透。再多的

疲惫、再多的困苦都被他们抛在脑后——因为他们的初心,因为他们的使命,因为他们的担当。他们用执着的守护,坚定的信念,感恩、温暖、鼓励着每个人。

4月14日,当郟城区疫情防控需要支援的时候,我院派出了一支由37名医护人员组成的援助抗疫队伍,毅然奔赴抗疫一线。

疫情再次发生以后,他们又投入高强度、超负荷的疫情预防工作中。他们迎难而上,不惧怕、不抱怨,用实际行动诠释了医者仁心、无私奉献的高尚情怀。

在“5·12”国际护士节来临之际,我代表院“两委”和全院干部职工,向奋战在抗疫一线、辛勤工作在临床一线的护理人员致以崇高的敬意!向长期关心、理解、支持护理工作的家属表示衷心的感谢!同时,希望全院护理人员继续发扬救死扶伤的优良传统,秉持不畏艰险、甘于奉献、救死扶伤、勇于献身的南丁格尔精神,在平凡的岗位上创造出不平凡的业绩,努力实现我院护理工作再上新台阶、再创新辉煌!

以人为本,提升护理服务内涵。一年来,我院护理团队切实履行“促进健康、预防疾病、恢复健康和减轻痛苦”的职责,为患者提供全面的优质护理服务,努力满足人民群众日益多样化的健康需求,赢得了患者的好评,护理事业得到长足发展。我院护理部牵头,带领专科护理团队成立PICC门诊,优化诊疗流程,帮助需要进行中、长期输液治疗的患者留置并维护PICC导管,最大程度发挥

党委书记、院长 张本

舞阳县人民医院

似锦繁花,绽放在如歌的五月。我们迎来了“5·12”国际护士节。在这个特别的日子里,我们谨代表医院领导班子,向全院护理人员致以衷心的感谢和崇高的敬意。

传承创新,献礼“5·12”。为进一步推进三级医院创建工作,我院在现阶段“外防输入、内防扩散”的防疫形势下,结合工作实际,以“奉献无声、大爱无言”为主题,采用线下会议+线上直播形式,相继开展护理教学技能竞赛、护理岗位技能竞赛等系列活动。通过竞赛,以赛促学、以赛促建、赛中促优,不断激发、促进临床护理工作再上新台阶。

以人为本,提升护理服务内涵。一年来,我院护理团队切实履行“促进健康、预防疾病、恢复健康和减轻痛苦”的职责,为患者提供全面的优质护理服务,努力满足人民群众日益多样化的健康需求,赢得了患者的好评,护理事业得到长足发展。我院护理部牵头,带领专科护理团队成立PICC门诊,优化诊疗流程,帮助需要进行中、长期输液治疗的患者留置并维护PICC导管,最大程度发挥

护士在专科护理领域的引领作用,满足PICC患者延续护理服务的需求。在我院三级医院创建和新冠疫情防控工作中,护理人员勇挑重担、无私奉献,为各项工作扎实开展打下了坚实的基础,展现了护理团队担当使命、展现新作为的精神风貌。

心中有爱,自然担当。护理工作平凡而神圣,护理事业光荣而伟大。作为护士,你们用精湛的技术和温暖的呵护点燃患者的希望!作为子女,你们以崇信和神圣的职业抚慰父母的“心”,让他们引以为荣!作为爱人,你们用帮助患者康复的自豪和喜悦,换来他们的理解和支持!作为父母,你们是孩子心中的英雄和榜样!正是有了你们的默默付出、锐意进取,才铸就了医院辉煌的业绩,奏响了护患和谐的最强音。

追梦新时代,扬帆再出发。希望全院护理人员继续传承和发扬南丁格尔精神,以昂扬向上的工作姿态,脚踏实地、勤勤恳恳、不辱使命,在平凡的岗位上创造出不平凡的业绩,使医院护理工作再上新台阶、再创新辉煌,为建设三级医院、提升护理服务水平、保障人民群众健康做出更大贡献。

医者仁心,大爱无疆。你们舍小家为大家,始终秉持爱心文化,以饱满的精神状态、务实的工作作风、高品质的技术水平为患者提供

党委书记 刘磊山 院长 李珂

郟城区人民医院

在这繁花似锦的时节,我们迎来了第111个“5·12”国际护士节。今年护士节的主题是“关爱护士队伍,护佑人民健康”。值此节日来临之际,漯河市卫健委向辛勤工作在临床一线的广大护理人员致以崇高的敬意和节日的祝福!向理解、支持你们的家人和长期关注全市护理事业发展的社会各界人士表示衷心的感谢!

爱无止境,薪火相传。百年前,“提灯女神”南丁格尔爱与责任树立起不朽的精神丰碑,引领无数后继者将青春和热血投身于护理事业。近年来,我市护理人员秉承救死扶伤的人道主义精神,继承和发扬护理事业的光荣传统,在平凡的工作岗位上恪尽职守、勤勉敬业,把真诚的爱心无私奉献给每一位患者,传承发扬“燃烧自己、照亮别人”的南丁格尔精神,用奉献诠释爱心,树立了白衣天使良好的社会形象,赢得了广大人民群众的爱戴和信赖。

危难时刻显担当。阳春三月,新一轮新冠肺炎疫情侵袭漯河。面对常态化疫情防控以来最严峻的一次考验,你们第一时间披上白衣战袍,义无反顾冲锋在最危险、最艰苦的疫情防控一线,彰显了护理人员的责任与担当。你们舍小家、为大家,主动请缨、逆行出征,齐心协力、扎实工作,无怨无悔奋战在核酸采样、集中隔离点等医疗救治最前线。密不透风的防护服挡不住你们坚定的步伐,充满水雾的护目镜遮不住你们坚毅的眼神。你们身体力行地践行伟大抗疫精神和新时期职业精神,在抗疫主战场披星戴月、连续奋战,为全市疫情防控工作取得阶段性胜利贡献了力量。

不负时代,不负韶华。希望全市护理人员在南丁格尔精神的指引下,紧盯“一切为了人民健康,让群众少生病、少痛苦,生病之后享受高质量的治疗,减少病痛”的卫生目标,努力学习、博采众长,不断创新,不辱使命、不负重托,努力为人民群众提供更加优质的生命全周期健康护理服务,以天生我才的豪情、不懈奋斗的激情、朝气蓬勃的青春助力健康漯河建设,谱写新时代漯河卫生健康事业奋勇争先、出彩添彩的绚丽篇章,以优异成绩献礼党的二十大!

最后,衷心祝愿全市广大护理人员节日快乐、身体健康、工作顺利、阖家幸福!

高质量的护理服务。你们将娴熟的技能应用于临床,以暖心的笑容面对患者,日复一日、年复一年地默默付出,用炽热的心恪守着救死扶伤的信念。患者的每一句赞扬、每一声感谢、每一个微笑都是你们前进的动力。你们是值守在病床旁的“哨兵”,是卫生健康系统中不可或缺的中坚力量!

砥砺前行,继续开。2022年是实施“十四五”规划承上启下的关键之年。不忘初心,奋进新时代。展望未来,希望你们凝仁爱之心、聚实干之力,以永不懈怠的精神状态和一流水平的奋斗姿态,为促进我院护理事业高质量发展、建设健康漯河做出新的更大贡献!

最后,衷心祝愿全院护理人员节日快乐、身体健康、阖家幸福、工作顺利!

你们的好事、付出和奉献!

医者仁心,大爱无疆。你们舍小家为大家,始终秉持爱心文化,以饱满的精神状态、务实的工作作风、高品质的技术水平为患者提供

党委书记 刘明 院长 高涛

召陵区人民医院

繁花绽放,五月芬芳。在第111个国际护士节到来之际,我谨代表召陵区人民医院领导班子,向坚守在临床一线的为人民群众生命安全做出重要贡献、为疫情防控及各项工作有序推进而奋战的护理人员送上最诚挚的节日慰问和最美好的祝福。

近年来,召陵区人民医院医疗质量、群众满意度大幅提升,靠的是一支团结奋进的护理队伍。全院护理人员用汗水浇灌希望,以实干笃定前行,立足岗位,无私奉献,努力满足人民群众多样化、多层次的健康需求,以强烈的事业心和责任感投身于无私奉献,在呵护生命、防病治病、减轻病人痛苦和促进康复等方面发挥着极为重要的作用。全院护理人员以提高护理质量、丰富护理服务内涵为重点,积极开展优质护理服务、护理文书书写、人文护理健康教育评比等活动;探索SBAR全新护理模式,

将6S管理工作融入病房管理考核中;加强护理工作实时跟踪监管,提升护理服务质量,赢得了患者的称赞和社会的认可,为医院发展和护理学科建设做出了积极贡献。

在疫情防控工作中,全院护理人员更是义无反顾坚守在发热门诊、集中隔离点、高风险点,核酸检测、疫苗接种一线,以大爱和担当诠释了“一切为了人民健康”的初心使命,用“竭诚全力护佑生命、厚德仁爱服务社会”的精神唱响了新时代的护理赞歌,为人民群众构筑起一道坚不可摧的健康防线。

时代召唤,重任在肩。希望全院护理人员继续传承和发扬“燃烧自己、照亮别人”的南丁格尔精神,以严谨的态度、精湛的技术服务患者,以满腔的热情、勤奋的工作作风、保障人民群众身体健康和生命安全,促进护理事业的发展。

最后,衷心祝愿护理人员节日快乐、工作顺利、阖家幸福、生活美满!

院长 李晶晶

“疫”路前行担使命 护佑健康显担当

——致全市护理人员的一封信

全市广大护理人员:在这繁花似锦的时节,我们迎来了第111个“5·12”国际护士节。今年护士节的主题是“关爱护士队伍,护佑人民健康”。值此节日来临之际,漯河市卫健委向辛勤工作在临床一线的广大护理人员致以崇高的敬意和节日的祝福!向理解、支持你们的家人和长期关注全市护理事业发展的社会各界人士表示衷心的感谢!

爱无止境,薪火相传。百年前,“提灯女神”南丁格尔爱与责任树立起不朽的精神丰碑,引领无数后继者将青春和热血投身于护理事业。近年来,我市护理人员秉承救死扶伤的人道主义精神,继承和发扬护理事业的光荣传统,在平凡的工作岗位上恪尽职守、勤勉敬业,把真诚的爱心无私奉献给每一位患者,传承发扬“燃烧自己、照亮别人”的南丁格尔精神,用奉献诠释爱心,树立了白衣天使良好的社会形象,赢得了广大人民群众的爱戴和信赖。

危难时刻显担当。阳春三月,新一轮新冠肺炎疫情侵袭漯河。面对常态化疫情防控以来最严峻的一次考验,你们第一时间披上白衣战袍,义无反顾冲锋在最危险、最艰苦的疫情防控一线,彰显了护理人员的责任与担当。你们舍小家、为大家,主动请缨、逆行出征,齐心协力、扎实工作,无怨无悔奋战在核酸采样、集中隔离点等医疗救治最前线。密不透风的防护服挡不住你们坚定的步伐,充满水雾的护目镜遮不住你们坚毅的眼神。你们身体力行地践行伟大抗疫精神和新时期职业精神,在抗疫主战场披星戴月、连续奋战,为全市疫情防控工作取得阶段性胜利贡献了力量。

不负时代,不负韶华。希望全市护理人员在南丁格尔精神的指引下,紧盯“一切为了人民健康,让群众少生病、少痛苦,生病之后享受高质量的治疗,减少病痛”的卫生目标,努力学习、博采众长,不断创新,不辱使命、不负重托,努力为人民群众提供更加优质的生命全周期健康护理服务,以天生我才的豪情、不懈奋斗的激情、朝气蓬勃的青春助力健康漯河建设,谱写新时代漯河卫生健康事业奋勇争先、出彩添彩的绚丽篇章,以优异成绩献礼党的二十大!

最后,衷心祝愿全市广大护理人员节日快乐、身体健康、工作顺利、阖家幸福!

漯河市卫生健康委员会党组书记、主任 郭海

